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DNS MAGENT 
ATA DA 25º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 16 DE AGOSTO DE 2022.

Ao décimo sexto dia do mês de agosto de 2022, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Vigésima Quinta Sessão Ordinária, da

Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do
Vereador David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. Às

17h00, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva,

Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson

Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis,
Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario
Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos

Santos e Simone Patrícia Soares. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus, o

Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande
Expediente: Com a palavra o Vereador Manoel Missias da Silva: “Boa tarde a todos, |,A
Senhor Presidente, Nobres Vereadores, eu agradeço a Deus por eu estar aqui hoje. Eutvim |
nessa Tribuna hoje para agradecer a Deus por tudo, eu quero agradecer ao Prefeito
Doutor Eduardopelo Projeto de Lei isentando o imposto das igrejas, não só foi da Igre,

Evangélica, foi das igrejas no geral. Mas eu quero agradecer o Prefeito de coração,
Mateus 10:42 “Aquele que der um copo com água, Deus não se esquece deles" e isso é

para nós Vereadores que vamos votar, Deus nunca vai esquecer desse momento. Porque a

Igreja Evangélica e todas outras que ora muito pelas pessoas carentes, a pessoa quando
está drogada, a pessoa quando está precisando tem um apoio. Eu agradeço a Deus, o

apoio de vocês todos, que esse Projeto eu acredito em Deus que vai passar, tudo de b

para vocês. Muito obrigado”. Com aparte o Vereador Cesar Diniz de Souza: “Boa tarde

toda a Mesa Diretora, Vereadores, Vereadora, públicopresente, Imprensa. Vereador é de

suma importância sua abordagem com relação à isenção de IPTUpara as igrejas. Só para
ressaltar, deixar bem claro, que as igrejas que tem a sede própria, já são isentas, não é? Q
Mas sim as igrejas que são locadas, que tem um contrato com outros prédios, que lá existe

o IPTU vão ficar isentas. Só para o povo entender, porque muitas vezes pode achar o

seguinte: “Pô, mas as igrejas já são isentas! Só as que tem sede própria. Então esse

Projeto vai ser para estender as igrejas que são locadas, que tem um contrato em prédios
particulares. Então Vossa Excelênciafoi muito feliz com a sua fala, eu costumo dizer, que
as igrejas e associações são o terceiro setor, é o braço da Prefeitura, do Estado, da União,
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ela faz um trabalho muito forte ajudando o nosso Município, nosso povo naquele for
necessário. Então acho que é um Projeto muito bom, vindo do nosso Executivo,parabéns
pela fala e o nosso Prefeito está de parabéns. Obrigado”. Retoma a palavra o Vereador
Manoel Missias da Silva: “É Verdade Cezinha, nosso Prefeito veio para fazer a

diferença. Nós já tinhamos um Projeto aprovado, até pelo ex-vereador Silvani que fez aqui
antes, mas não alcançava todas as igrejas, porque precisava antes ter uma documentação
total, mas graças a Deus, o Prefeito teve um bom senso, que Deus abençoe vocês todos”.
Com aparte o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Vereador Mané Barranco,

Senhores e Senhoras que nos ouve, nos assistem, que Deus abençoe a todos. Vereador

Mané Barranco, só para tomar ciência, eu ia deixarpara defender o Projeto no momento,

mas aproveitando aparte do Vereador. Só para deixar claro, Itaquaquecetuba hoje
Vereadores, Vereadora, nós temos cerca de mais de 1.800 (mil e oitocentos) templos

religiosos e isso contando igrejas evangélicas, católicas e outras denominações. À isenção

hoje de IPTU Imposto Sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana, hoje ela é

constituída pela Presidênciada República, existe uma Emenda Constitucional, o Vereador

Roque até passou aqui, a Emenda Constitucionalnº 116, que foi criada em 17 de fevereiro
de 2022, desse ano até e ela já dá esse direito. O Prefeito veio então com esseProjeto,
Vereador Cesinha foi bem esclarecedor na sua fala, dando então a isenção aos prédios
que são locados. A maioria dos prédios hoje são locados pelas igrejas, a dificuldade hoje
de um Pastor, de um líder cuidar de uma igreja hoje, na sua maioria é a questão além do

valor que se paga de aluguel, também o valor do IPTU. Também falo isso para vocês,

porque há 25 anos venho trabalhando com essa condição de Pastor e nós sabemos a

dificuldade. A maioria das igrejas hoje elas dependem dos dízimos e ofertas que são |, DN

doados por todos aqueles que frequentam a Igreja, muitos podem pensar que exist

arrecadação monstruosa, enorme, mas não, a maioria das Igrejas hoje têm as

dificuldades. O que o Prefeito está mandando para essa Casa de Leis hoje, Senhor

Vereadores e Senhora Vereadora, nada mais, nada menos, que uma contribuição, uma

ajuda que dará a essas Igrejas e como foi falado aquipelo Vereador Cesinha, que está de

parabéns na sua fala, vai ser de grande valia, por que hoje elas são consideradas como

terceiro setor, de fato recuperando, tirando homens e mulheres que estão muitas vezes,

jogado nas valas e recuperando essaspessoas, possofalar isso até porque também sou u

dos que foi recuperado nessa condição, através desse trabalho das Igrejas. Então
parabéns Vereador Cesinha. Peço aqui, aproveitando a oportunidade Vereador, o voto de

cada Vereador, que tem essa consciência, a importância que tem os templos e o trabalho

        
das Igrejas, não só evangélicas, como católicas e outras denominações no nosso

Município. Muito obrigado”. Com a palavra o Vereador Cesar Diniz de Souza: “Boa
tarde a todos Nobres Vereadores, Vereadora, público presente, internautas que assistem

através das redes sociais, Imprensa. Gente hoje é um dia muito importante no nosso

Município, são conquistas, em cima de conquistas. Pela manhã estive na entrega de 152

(cento e cinquenta e duas) Pistolas semiautomáticas para a GCM, ato inédito para a
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Cidade, nunca vi uma GCM tão valorizada neste Município, como está sendo agora. Essas

Pistolas vieram de uma Emendado Deputado Capitão Derrite, de um milhão, onde não só

as Pistolas foram compradas, mas também Viaturas e a Metralhadora CTT Ponto 40, isso

é muito importante, no momento que a nossa Segurança Pública está passando por um

momento muito dificil, falo isso porque na Cidade de São Paulo hoje a nossa Polícia
Militar está de mãos atadas, através dessa câmera que está sendo utilizada nos uniformes,

está coibindo o trabalho da Polícia Militar e o crime organizado está crescendo. Nossa

Guarda Municipal está se fortalecendo para cuidar de nosso povo, da nossa Cidade e

assim está fazendo. O Prefeito Eduardo Boigues está de parabéns, o Secretário de

Segurança Urbana Anderson Caldeira, Major Santos, nosso Comandante Elias Cunha
pelo trabalho que vem fazendo em nossa Cidade, é isso que nós temos que fazer, acolher o

nosso povo, cuidar do nosso povo. O Executivo, juntamente com essa Casa de Leis

estamos somando com esse grande ganho, com essaforça que Itaquaquecetuba está tendo

para nossa Cidade, para com o nosso povo. Capitão Derrite não só enviou um milhão
para ajudar a GCM, mas sim foi dois milhões, na qual também atingiu a área da
Educação e a Saúde Pública. Então, que Deus o tenha cada vez mais fortalecido junto à

Câmara Federal para que ele possa aprovar Lei, juntamente com a Comissão de

Segurança, para fazer a diferença para o nosso País. Tendo em vista que recentemente o

relatório que proíbe as saidinhas temporárias dos presidiários, que se encontra detido por
ter praticado crime, foi aprovado e logo essa medida seja tomada positivamente pelo
Senado e será sancionada essa Lei, muitas falam que não pode, que é uma Lei muito

branda, que não pode ser assim, para quem pratica pequenos furtos, pequenos crimes de

potencial ofensivo, não pode pagar o preço, mas enfim. Você parte do furto, do furto para
roubo, do roubo para o homicídio, latrocínio, sequestro, um crime leva a outro. Então

para quem não quer passar por esse constrangimento, não pratique crime, vá trabalhar.
Eu costumo dizer, que eu venho de muita batalha, eu sei o que é passar fome, Graç:  

       quem quer consegue, o bem tem que vencer o mal, o mal não pode prevalecer. Então viv

nosso Capitão Derrite, nosso Deputado Federal, viva nosso Prefeito Eduardo Boigues,

nosso Secretário de Segurança Pública Anderson Caldeira, Major Santos, também toda a

Guarda Municipal. O segundo assunto que eu quero abordar aqui, também uma vitória
muito grande no nosso Município, eu apresentei uma Minuta de Projeto nº 493 de 2022,

que se trata da instituição da carteirinha de identificação das pessoas acometidas

fibromialgia, uma doença que vem sendo estudada cada vez mais, muitas pessoas sofrem
com essa doença e precisam serem assistidas. Apresentei essa Minuta de Projeto a esta

Casa de Leis, chegou até o Executivo, nosso Prefeito teve a sensibilidade, recebendo essa

Minuta de Projeto, lapidou o Projeto e envioupara essa Câmara, está aqui hoje para nós

votarmos, tenho certeza que nossos Vereadores e Vereadoras vão votar a favor, porque
essa Casa é unanime graças a Deus, daquilo que ajuda a nossa Cidade. Através de uma

grande amiga da nossa Cidade, conhecida como Vânia, nos procuroupedindo esse nosso
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apoio, com relação a esse Projeto, para que os portadores de fibromialgiapossam utilizar
também da identificação de suas carteirinhas, para terem as suas preferências, sejam

preferenciais na saúde, na educação, no transporte público. Então é importante demais

esse Projeto aqui, eu estou muito feliz de poder apresentar uma Minuta de Projeto e hoje

nós votaremos nele, para concretizar, dando a essas pessoas dignidade para que elas
possam transitar e saber que elas também são reconhecidas como pessoas que tenham

comorbidades e precisam ser apoiadospelo Executivo, Legislativo da nossa Cidade. Então
agradeço a Deus por esse momento, aos Vereadores e Vereadoras. Brasil está nas

vésperas de eleições gente, hoje começou as eleições, hoje nas redes sociais tem um monte

de gente postando os seus inúmeros candidatos, várias propostas. Pessoal olha aqueles

que realmente vocês sintam no coração, porque vai tomar conta não só do nosso País, mas

da vida das nossas famílias, com propostas concretas, não leve muita das vezes pela
emoção, aperto de mão, mas leve pela razão, ver a proposta de cada um candidato, nós

estamos às vésperas de mudar o nosso País para melhor, ou para pior, olhem com

carinho, porque isso vai refletir no futuro dos nossosfilhos, nossos netos. Temos passados,
temos presentes e teremosfuturos, a responsabilidade está em nossas mãos. Boa tarde a

todos. Obrigado”. Com aparte o Vereador Edivan Olinda de Sousa: “Boa tarde a todos,

Senhores Vereadores, Vereadora, público presente. Cesinha quero aqui te parabenizar
pela sua fala e parabenizar também o Prefeito por essa conquista de hoje, eu estava

presente também ajudando na entrega dos armamentos a nossa GCM. Dizer que a nossa

GCM é muito combatente, é presente, toda vez que um munícipe liga eles estão sempre aí
para nos atender. Cesinhafalando desse Projeto, eu fui procurado pela munícipe do meu

Bairro com o nome de Marli, ela me deu esse Projeto para eu apresentar na Câmara

Municipal, eu trouxe aqui até essa Casa de Leis, não é David, só que como já existe esse |
Projeto, eu fiquei mais feliz ainda, sabendo que esse Projeto estava em andamento.Então
Cesinha quero dizer que é de grande valia esse Projeto, até porque essa doença nãdé. 1

visível, a pessoa que tem esse tipo de doença está numa fila e ela chega a sentar, cair,
porque ninguém percebe que ela tem essa doença. Então a carteirinha de identificação
dessa doença é muito importante Cesinha. Conta com meu voto, eu tenho certeza que essa

Casa de Leis vai aprovar isso. Obrigado, que Deus abençoe a todos”. Retorna a palavra o

Vereador Cesar Diniz de Souza: “Isso Vereador. Só para enaltecer a fala de Vossa

Excelência, olha como é importante essa Casa de Leis. As pessoas nos procuram, não só a

mim, como Vossa Excelência e nós Vereadores estamos aqui prontos para atender, isso $e

chama sensibilidade, amor ao próximo, é que muitas vezes está faltando no meio do nosso

povo. Obrigado”. Com aparte o Vereador Manoel Missias da Silva: “Nobre Vereador o

Senhor Prefeito está cuidando da Guarda Municipal, da população de Itaguá com ;

carinho, a verdade é essa o pouco que ele faz, ele faz bem feito, a crítica sempre vai ter, é q
digno que não está satisfeito, mas é bem feito. Eu não pude estar na entrega das armas

porque eufiz uma cirurgia, como todos sabem, de manhã eu não estava bem, por isso que

não deu para eu ir, mas eu fiquei muito feliz, eu vejo a Cidade mudando para melhor.
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Muito obrigado Vereador”. Retoma a palavra o Vereador Cesar Diniz de Souza: “Nobre
Vereador Mané Barranco, a importância da nossa Guarda se tornandofortalecida e bem

armada, não é só porque ela vai combater a criminalidade, sim vai, mas vai ser a

segurançapara que grandes empresas venham ao nosso município, empresas chegam aqui
e sintam acolhidas, seguras. É muito importante uma Cidade que tem uma Segurança
Urbana forte, uma Saúdeforte, uma Educaçãoforte infraestrutura, enfim e a nossa Cidade
está no rumo certo. Obrigado Vereador”. O Senhor Presidente se manifesta: “Eu
gostaria de deixar aqui os meus agradecimentos a toda Imprensa presente através do

Noel, Sidney e do Luciano Amaral que tem o Jornal Bairro a Bairro. Então eu gostaria de

agradecer a presença de cada um de vocês que tem feito sempre a cobertura da nossa

Sessão aqui. Muito obrigado”. Com a palavra o Vereador Gilson Fidelis: “Boa tarde a

todos e a todas, Imprensa, público presente, Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

Senhora Vereadora. Presidente eu venho hoje usar a Tribuna aqui, para pedir o voto de

Vossas Excelências para o Requerimento contra a EDP e no qual a empresa também é a

Start que está fazendo a manutenção na rede elétrica aqui do nosso Bairro Vila Virgínia,

Zeferina e no poste estão deixando tudo apagado e simplesmente eles falam para ligar
para Prefeitura, só que eu não sei se eles fizeram algum planejamentopara acompanhar
se estava aceso, ou não, só jogam a culpa na Prefeitura. A gente sabe que a Prefeitura tem

obrigação hoje de cuidar do Parque Público, da Iluminação Pública, no qual eles

passarampara gente tudo sucateado e simplesmente hoje onde está arrumado, às vezes vai
paga e não fala nada, só fala para ligar para Prefeitura. Por isso que eu vim pedir o voto

de vocês. Eu acho que já virou uma palhaçada isso daí. Sei que a gente já entrou com a

CEI, só que para endossar mais a CEI estou entrando com esse Requerimento também.

Gostaria da resposta deles e que eles arrumassem aonde está tudo aceso”. Com aparte o

Vereador Edimar Candido de Lima: “Vereador a EDPjá passou dos limitesfaz tempo. A
O Monte Belo a mais de cinco anos sofre com um transtorno do transformador, semana À

passada começou a ventar em São Miguel e o Monte Beloficou sem energia. Já entrei c

Requerimento nessa Casa de Leis, eles respondem o que eles querem. Eu acho que

questão da luz é bem notória, mas se a gente for aprofundar mesmo na questão da EDP,

não tem nem palavras para falar, porque é poste para um lado, é poste para o outro.

Então eu peço ao pessoal da CEI que vão investigar, vamos levar uma resposta ao

munícipe. Um Senhor me chamou semana passada e falou: “Cowboy precisa tomar um

providência, olha para os meus cachorros... ', porque ele tem um Pet Shop, estava lavando
e teve que enxugar os cachorros na toalha, mais de quatro horas, você liga lá e não tem

resposta. Pode contar com meu voto, meu apoio, que for para conduzir contra a EDP”.
Retorna a palavra o Vereador Gilson Fidelis: “Obrigado. Eu acho pessoal, que não seria
só no meu Bairro”. Com aparte o Vereador Edivan Olinda de Sousa: “Boa tarde a 'p
todos. Vereador realmente a EDP está fazendo grande descaso com a nossa Cidade. Só

que também Vereador é uma situação que eu vou citar aqui, que também tem que ser

fiscalizado por nós Vereadores, não estou falando todas, mas algumas empresas de
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internet também cometem muitos erros. Onde essa semana eu estava na rua, me deparei
com a rua toda apagada, inclusive eu fiz até um vídeo, que a Bandeirantes tinha feito um

grande descaso com a gente Presidente, aonde que ela trocou seis postes e nem os

reatores eles deixaram, nem rede para poder ligar nossa lâmpada eles deixaram Doutor
Roque, levaram tudo. Então foi um trabalho dobrado, aonde a gente iria levar meia hora,

uma horaparafazer essa reposição de lâmpadas, o cara ficou quase duas horasfazendo a

rede, à noite, para poder iluminar um lugar que é ermo, naquela ponte, depois do
Pinheirinho, Doutor Roque sabe onde que é, você também conhece Vereador. Então o que

que acontece, só que também nos deparamos com muitos fios cortados, que as empresas
de internet também cortam viu Doutor Roque. Então é assim, a gente também tem que

fiscalizar a todos. Essa é a minha fala Vereador. Muito obrigado. que Deus abençoe”.
Com aparte o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Boa tarde a todos, boa tarde

Vereador, obrigado pelo aparte. Gostaria só de deixar sedimentado aqui, com relação a
CEI que foi aprovada por essa Câmara. Eu, Vereador Mané Barranco e a Vereadora
Simone fizemos a reunião, deliberamos sobre as providências que deveriam ser adotadas,

oficiamos a EDP, oficiamos a Prefeitura, estamos aguardando os documentos que foram
solicitados, para só a partir daí, poder tomar alguma outra providência. A CEI não está

parada, precisamos desse material, também eu como presidente da CEI, o Mané Barranco
como membro e a Vereadora Simone como relatora não podemos emitir nenhum juízo de

valor. Então a gente fica só aguardando os documentos que vão chegar. A Prefeitura vai
mandar todos os documentos que dispõe, Procon, reclamações, tudo que tiver e os

Vereadores também podem ajudar nesse sentido, dando todo material que dispõe para nós
anexarmos a CEI e fazermos um belo relatório. Conto com o apoio de vocês”. Finaliza o

Vereador Gilson Fidelis: “Muito obrigado Vereador, obrigado Presidente. Boa tarde a

todos”. Com a palavra o Vereador Sidney Galvão dos Santos: O Vereador Sidney

também se solidarizou e parabenizou a atitude do Prefeito por ceder a isenção aos imóveis

alugados pelos templos religiosos. Com a palavra o Vereador Lucas de Assis Costa:
“Boa tarde Presidente, boa tarde companheiros Vereadores e Vereadora Simone, púb
presente, Imprensa, a todos vocês meu muito boa tarde. É um privilégio estar aq

podendofalar com vocês nessa tarde. Principalmenteparafalar sobre como é bom a gente

ter um Prefeito que trabalha pela nossa Cidade. Hoje quando Cesinha vem aquifalar do

armamento para GCM, eu preciso deixar aqui meus parabéns para o Caldeira, para o

Cunha, para o Tiago que faz um trabalho excelente, hoje muitas pessoas se sentem

totalmente seguro com a GCM. No Centro de Itaquá os comerciantes sofriam com muii

problema de segurança, hoje eles fazem as barreiras e isso ajuda muito. Eu fico feliz
quando a gente recebe um recurso, igual Cesinha falou de um Deputado Federal, isso

ajuda muito a nossa Cidade, porque nossa Cidade tem problemas muito dificeis de

resolver. Como as enchentes, os problemas de acesso à rodovia, agora mesmo fui
entrevistado em Mogi das Cruzes e eles perguntaram como está o acesso para a Ayrton
Senna, de quem vem da Estrada do Bonsucesso, nós temos problemas como esse que
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destacou muito bem o Roque e toda CEI que está trabalhando em cima da EDP, que tem

feito um descaso com a nossa Cidade, enquanto o Eduardo vai numa reta instalando as

lâmpadas e começando reconstruir aquilo que o Mamoru destruiu, a EDP vem atrás
atrapalhando esse processo, a SABESP a mesma coisa, o tempo que eu morei na Vila
Japão, tinha um buraco ali e hoje tudo que é feito, igual o Tico já destacou aqui, faz o

recapeamentoda Estrada dos Índios vem a SABESP cortando de qualquerjeito. Quando a

gente vê os recursos chegando na Cidade, igual o Eduardo captou muitos recursos de

muitos Deputados Estaduais e Federais, a gente vê como isso faz diferença na Cidade.

Principalmente quando a gente vê esse recurso chegando e virando obras, porque hoje a

gente tem um Prefeito que trabalha muito, dia e noite parafazer isso funcionar, é onde eu

quero chegar e pedir para as pessoas entender algumas coisas na nossa Cidade.

Principalmentehoje que está começando o período eleitoral, nós daqui alguns dias vamos
decidir quem serão os representantesdo nosso País, do nosso Estado, aí começa a morar
o problema, porque? Nós ficamos felizes quando chega uma Emenda para nossa Cidade,

só que podia chegar mais, muito mais se nós tivéssemos pessoas daqui, que entende os

problemas, que sente na pele, que entende como fazer a solução do problema aqui
próximo, por que é louvável quando um Deputado que mora muito longe, ou que não tem

ligação com a gente, vem por que o Prefeito trabalhou. Mas é mais fácil quando a gente

tem alguémpróximo, igual quando eu vejo o Edson Moura trabalhando no Piratininga, ele

sabe o morador, a casa, a Rua, isso nos dá orgulho e dar uma segurançapara o morador.

Nós estamos acostumadosaqui em Itaquá a sentir esses problemas, igual da EDP, só que

nós não estamos acostumadosaqui em Itaquá a ter pessoas daquipara ir defender a nossa

Cidade no Estado, porque a gente não aprendeu ainda que nós precisamos de pessoas que

estejam totalmente ligados com a gente. O Eduardo tem feito um sacrifício enorme, mas

nós também podemosfazer nossa parte. Eu lembro que quando eu estava na Secretaria de

Educação, até março desse ano, foram 15 meses trabalhandojunto com Eduardo e tinha
vez que eu chegava bem cedo e ele já estava lá, às vezes de madrugada mandando

mensagem, ele já estava trabalhando, todo recurso que chegou, foi investido na Educação,

foi investido rápido, foram doze creches, em doze meses, no primeiro ano de mandato, is:

nunca tinha acontecido em nossa Cidade. O antigo Prefeitopreferiu segurar o dinheiro
merenda e não dá para as crianças que estavam necessidade na Pandemia, enquanto o

Eduardo libera 320.000 (trezentos e vinte mil) cestas básicaspara os jovens, garantindo a

segurança alimentar deles, quando eu vi tudo isso na Educação acontecendo, quando
chega o recurso e a gente põe para funcionar, eu vejo que a gente tem uma chance d
transformar Itaguá numa Cidade boa. Só que eu tenho falado, a gente tem um gra
atacante que tem sido o Eduardo, mas nós não temos o meio-de-campo que são os

Deputados Federais, Deputados Estaduais, o Governador, o Presidente para trazer o

recurso para nós, só que quanto mais essaspessoas estiverem ligadas, mais fácil da gente

conseguir esses recursos, porque eu tenho certeza, tudo que chega aqui é investido,

diferente da última gestão, que tudo que chegava aqui era travado, eu vi isso, quando era
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RE ADRENTE 
voluntário da Casa da Criança, quando era voluntário da APAE, hoje continuo voluntário,
mas eu vejo que quando chega uma Emenda, rapidamente o Eduardo põe para funcionar.
Então nós precisamos entender que quando tem um alinhamento é muito maisfácil, eu sei

que hoje o Prefeito quando é do PP que é o mesmo partido meu, quando o Prefeito é eleito
no primeiro turno, eu representando uma parte da população de Itaquá, temos oito mil
votos para Vereador, isso mostra que a Cidade está alinhada e tem que continuar nesse

alinhamento. Então nós precisamos pensar muito bem nessa eleição, igual o Cesinha

falou, nós precisamos pensar em quem serão os próximos representantes, para onde que a

gente quer levar essa Cidade. Eu sei que nós temos bons, ótimos políticos aqui na Câmara
que tem mostrado como um alinhamento funciona, porque quando a gente está alinhado,
esses dois anos que nós estamos com o Prefeito, a Cidade é outra, só que eu acho que a

gente tem que buscar esse alinhamento também nessas eleições, começando do Presidente

lá em cima e descendo, o Senador, Deputado Federal, Deputado Estadual, quanto mais
eles estiverem ligação com a nossa Cidade, mais chance de a gente conseguir recursos. O
que não dá é para escolher os candidatos que são os estrelinhas da televisão, os artistas
engraçadinhos, que já estão completando doze anos entre os mais votados da nossa

Cidade e a gente nunca viu eles aqui, nuncapassaram por aqui, nunca mandaram um real
e quanto tempo a gente ainda vai ficar pensando e vivendo a Cidade desse jeito, com um

Prefeito que está doido para trabalhar, mas falta recurso para corrigir o problema das

enchentes, recurso para conseguir os acessos que precisa das Rodovias, recurso para
chegar na EDP com o Deputado da Cidade, brigar com a EDP, com os vereadores, com o

Prefeito brigando juntos, todos fazendo uma força-tarefa para resolver a situação. Nós
precisamos de mais recursos, gente. Hoje nossa Cidade tem Governo, tem direção, está

com esperança e o povo está entendendo que é um novo momento, mas hoje falta recurso A
para a gente poder fazer as coisas que precisam. Então eu queria hoje especialmente E

endossando aquilo que o Vereador Cesinhafalou, vamospensar em quem são os próximos
representantesna cidade, vamos pensar em como a gente pode priorizar projetos bonitos, '
projetos que a gente faz aqui na Cidade dá certo, a chance da nossa Cidade cresce

muito melhor. Então Presidente eu agradeço muito espaço e gostaria muito que toda
nossapopulação que está nos assistindo hoje e toda a população que vive, sente e entende

os problemas da nossa Cidade pense um pouquinho. Eu aprendi viu David, que mais

importante e por isso que eu defendo o Eduardo e vou defendê-lo nesses quatro anos de

qualquer forma, porque eu sei que é o melhor Prefeito para a nossa Cidade. Mui
pessoas seguem um caminho por causa de condições, ou de recursos, ou tem pessoas que

vão por aquele caminho porque as condições são mais fáceis, são mais favoráveis, têm

outros que vão por causa que o dinheiro, o recurso vai acontecer, mas tem aqueles que

têm a ideia, os que seguem as condições, as condições mudam o tempo todo, a roda
sempre gira, os que seguem o dinheiro dos recursos financeiros, também a roda sempre

gira, agora aqueles que seguem ideias, essas permanece e eu acredito muito nisso. Nós
estamos com uma ideia muito boa para a nossa Cidade. Então eu pediria a população
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toda, todos que são da nossa Cidade, que defende a nossa Cidade, pensar nisso, não

vamos seguir as condições, o momento, não vamos seguir as condiçõesfinanceiras, vamos
pensar na ideia e a ideia é a mesma que eu defendi do lado do Eduardo nas eleições, como

Vereador com o Prefeito. Como um partido como o PP nós temos uma chance e a melhor
chance de transformar nossa Cidade, está acontecendo agora com o Eduardo, nós não

podemos desperdiçarvotando em pessoas que não tem conexões, ou não tem ligações com

a Cidade, nós precisamos de pessoas daqui, pessoas que entendam e saibam como fazer
isso funcionar, então era isso que eu queria dizer. Presidente muito obrigado pelo espaço.

Boa noite a todos”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra,

passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura da Ata da

Vigésima Quarta Sessão Ordinária realizada no dia 09 de agosto de 2022, que apreciada

pelo Plenário, foi APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura
das Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida Nº 147/2022. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
1256/2022, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência
Recebida Nº 148/2022. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 1274/2022, de autoria do Vereador Fabio
Aparecido Burgue. Correspondência Recebida Nº 149/2022. Autoria: Secretaria
Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
1257/2022, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência |,
Recebida Nº 150/2022. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: |
Correspondência em resposta à Indicação nº 133/2022, de autoria do Vereador Diego
Gusmão Silva. CorrespondênciaRecebida Nº 151/2022. Autoria: EDP Brasil. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 220/2022, de autoria do Vereador David
Ribeiro da Silva. Correspondência Recebida Nº 152/2022. Autoria: EDP Br
Assunto: Correspondência em resposta às Indicações nº 1328, 1329, 1356, 1357, 1

1377 e 1424/2022, de autoria dos Vereadores Edson de Souza Moura e Mário Lúcio

Silva. Correspondência Recebida Nº 153/2022. Autoria: EBCT Correios. Assunto:
Correspondência em resposta ao Ofício nº 143/2022/DSP, referente à Indicação nº
1233/2022, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida
Nº 154/2022. Autoria: Presidência da República. Assunto: Correspondência em resposta

ao Oficio nº 211/2022/DSP, referente ao Requerimento nº 68/2022, de autoria
Vereador David Ribeiro da Silva O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura dos

Requerimentos: Requerimento Nº 69/2022. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto:
Requerendo da EDP, reparo da rede de Baixa Tensão (BT) nas vias públicas nos bairros
da Vila Virgínia e Vila Zeferina — Itaquaquecetuba — SP. Requerimento Nº 70/2022.

Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Reguerendo ao Prefeito Municipal e a
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Direção da SABESP Companha de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, que

providencie a Instalação da Rede de Esgoto, na Estrada Manoel Firmino Pereira no

bairro Jardim Adriana, e que informe qual é a previsãopara instalação da rede de esgoto.

Requerimento Nº 72/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo

providências a EDP Bandeirantes de Energia e a ANEEL, visando à suspensão dos

protestos em cartório, dos clientes com débitos do Município de Itaquaquecetuba.
Requerimento Nº 73/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo

informações a EDP Bandeirantes de Energia e a ANEEL, informações referentes: troca de

postes de madeira, remoção de postes inutilizados em vias públicas e remoção de postes

no meio de lote, quais sãos os passos seguidos pela empresa para agilizar esse

atendimento? Requerimento Nº 74/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Requerendo providências a EDP Bandeirantes de Energia, visando vistoriar e alinhar os

postes de energia elétrica, em toda extensão da Estrada Bonsucesso, Município de

Itaquaguecetuba-SP. Requerimento Nº 75/2022. Autoria: Edson de Souza Moura e

David Ribeiro da Silva. Assunto: Requerendo providencias ao Ministério da Saúde do

Governo Federal, TCU Tribunal de Contas da União e para o Presidente da República do

Brasil, no sentido de que tome providências visando atualizar repasse federal para
prefeitura Municipal de Itaquaquecetuba, referente ao subsídio para o pagamento do piso
nacional dos Agentes Comunitários de Saúde. RequerimentoNº 76/2022. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Requerendo informações do Superintendente Francisco
Eduardo Loducca do DAEE (Departamento de Águas e Energia Elétrica), requisitando-
lhe a seguinte informação, qual previsão para início das obras do desassoreamento e

desobstrução do Rio Tietê no chamado Lote 4 que cruza o bairro da Penha até A
Haguaquecetuba. “Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo
Único do Artigo 90 do Regimento Interno os Requerimentos em deliberações”. O

Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula 4
Coutinho para que faça a leitura das Proposituras: Projeto de Lei Nº 50/2022. Autoria:
Eduardo Boigues Queroz. Assunto: Denomina "Unidade Básica de Saúde Ivonete. de

Oliveira Silva” o equipamento público que especifica. Projeto de Lei Nº SRio
Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: Cria o Programa Disque-Pichação n

Município de Itaquaquecetuba e, dá outras providências. Projeto de Lei Nº 52/2022.

Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: Dispõe sobre a criação a autorização para
instalação do "Marco Rotário”", do "Rotary Club Itaquaquecetuba - Pinheirinho", em local
público do município de Itaquaquecetuba. Projeto de Lei Nº 53/2022. Autoria: Davi
Ribeiro da Silva. Assunto: “Dispõe sobre denominação de Praça Pública situada no

Bairro Vila Virginia, neste município”. Projeto de Lei Nº 54/2022. Autoria: Mario Lúcio
da Silva. Assunto: “Revoga a Lei Municipal nº 3.556, de 14 de maio de 2021 e dá outras

providências”. Projeto de Lei ComplementarNº 353/2022. Autoria: Prefeito Municipal.
Assunto: "Acrescenta o artigo 11-4 ao Código Tributário Municipal para prever a não

incidência sobre templos de qualquer culto do Imposto Sobre a Propriedade Predial e
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Territorial Urbana - IPTU, ainda que as entidades abrangidas pela imunidade tributária
sejam locatárias do bem imóvel". Projeto de Lei Complementar Nº 354/2022. Autoria:
Prefeito Municipal. Assunto: "Dá nova redação à Lei Complementar nº 245, de 27 de

junho de 2014". “Encaminho as Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se

manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que

Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia das seguintes

Proposituras: Requerimentosnº 69/2022, 70/2022, 72/2022, 73/2022, 74/2022, 75/2022,
76/2022, Projetos de Leis nº* 50/2022, 51/2022, 52/2022, 53/2022, 54/2022, Projetos de

Leis Complementares nºs 353/2022 e 354/2022, que sejam lidas apenas suas ementas.

Esclareço que já existem pareceres favoráveis das Comissões Permanentes para estas

proposituras” Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi
Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Vice Secretário Vereador
Ricardo de Brito Ferreira para que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº
1542/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, no sentido de providenciar a realização de manutenção e troca de lâmpadas
em toda extensão das Ruas: São Lourenço, São Bernardo e São Judas, no bairro Vila
Japão, neste município. Indicação Nº 1543/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, implantaçãode redutor de velocidade
(lombada) em caráter de urgência, pinturas de faixa de pedestres, sinalização de solo e

implantação de placa sinalizadora de área escolar, defronte a escola municipal José

Piacentini, sito a rua Arapiraca número 406, Jardim Napoli II, nesse município.
Indicação Nº 1544/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: A
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados serviços de troca e E

manutenção de lâmpadas apagadas, em todas as Ruas do Bairro Quinta da Boa Vista,

neste Município. Indicação Nº 1545/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes 4
Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados
serviços de troca e manutenção de lâmpadas apagadas, nas Ruas: Guarujá, Urano,

Zodíaco, Via Láctea, Pinheirinho, Neptuno, Rua das Estrelas, Rua do Sol, Jupiter e demais

vias do Bairro da Vila Celeste, neste Município. Indicação Nº 1546/2022. Autoria: Edso

de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

providenciar a realização de serviço de tapa-buracos na Estrada Água Chata, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1547/2022. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a

realização de serviço de tapa-buracos na Rua Pedro Luís Pereira, no bairro Parg
Piratininga, neste município. Indicação Nº 1548/2022. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco em

todas as ruas do bairro Souza Campos e Jardim Santa Rita 1 e II, nesse município.
Indicação Nº 1549/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de reparos e substituição de lâmpadas queimadas na
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iluminaçãopública em todas as ruas do bairro Souza Campos e Jardim Santa Rita 1 e II,
nesse município. Indicação Nº 1550/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes

de iluminaçãopública, localizados em toda a extensão da Estrada da Capela, Quinta da
Boa Vista. Indicação Nº 1551/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, pedido de implantação de bicicletários de curta, média e

longa duração, próximos as estações da CPTM, em pontos estratégicos,para o incentivo e

ampliação da mobilidade urbana não motorizada. Indicação Nº 1552/2022. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providências para que sejam
realizados serviços de pavimentação, em toda a extensão da Estrada da Capela, Quinta da

Boa Vista. Indicação Nº 1553/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto à Secretaria Municipal de

Esporte e Lazer, providências para que sejam realizados serviços de implantação de uma
Praça com Academia ao Ar Livre e Playground, na Avenida João Batista Pedroso, ao lado
do número 86, Jardim Nascente. Indicação Nº 1554/2022. Autoria: Manoel Missias da

Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, capinagem e limpeza na Rua

Serra do Botucatu no Bairro Jardim São Jerônimo, neste município. Indicação Nº
1555/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, para que seja feito os devidos reparos na iluminação públicajunto a
Rua Varginha no Bairro Vila Zeferina. Indicação Nº 1556/2022. Autoria: Luiz Carlos de

Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito
os devidos reparos na iluminação pública junto a Rua Francisco Manuel da Silva no

Bairro Jardim Karine. Indicação Nº 1557/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares.

Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviços de “Huminação Pública”,
em toda a extensão da Ciclovia localizada na Estrada do Corta Rabicho, no Jardim
Maragogipe. Indicação Nº 1558/2022. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de iluminação pública na Rua

Panorama, no Jardim Maragogipe. Indicação Nº 1559/2022. Autoria: Roque Levi a
Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de iluminaç
pública na Rua Panorama Dois, no Jardim Maragogipe. Indicação Nº 1560/2022.
Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal,
serviço de iluminação pública na Rua Pixinguinha, no Jardim Maragogipe. Indicação Nº,

1561/2022.Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefej

Municipal, serviço de iluminação pública na Rua Paulistânia, no Jardim Maragogipe.
Indicação Nº 1562/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de iluminaçãopública na Rua Presidente Epitácio, no

Jardim Maragogipe. Indicação Nº 1563/2022. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares.

Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de Sinalização e Demarcação
de Vagas para Embarque e Desembarque de alunos das Vans Escolares, em frente à
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Escola municipal Engenheiro Chiozo Kitakawa , sito a Av. Pedro de Toledo, no Jardim
Caiubi. Indicação Nº 1564/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de Sinalização e Demarcação de Vagas

para Embarque e Desembarque de alunos das Vans Escolares, em frente à Escola
municipal Jornalista Roberto Marinho, sito a Rua Padre Azevedo, no Jardim Carolina.
Indicação Nº 1565/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de "tapa buracos" por toda extensão da Avenida
Industrial, no Parque São Pedro. Indicação Nº 1566/2022. Autoria: Gilson Fidelis.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuada manutenção
de limpeza da valeta na Avenida Humberto de Campos, na altura do nº 100, localizada no

bairro Parque Residencial Marengo, em nosso Município. Indicação Nº 1567/2022.

Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que

seja efetuada manutenção de limpeza do Córrego localizado entre a Rua Cecília Meireles
e Rua José do Patrocínio, localizadas no bairro Marengo Baixo, em nosso Município.
Indicação Nº 1568/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de iluminação pública na Rua Pirajuí, no Jardim
Maragogipe. Indicação Nº 1569/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no que se refere a realização de reparos no

asfalto, na rua Rio Grande defronte para o nº243, no bairro Vila Nely, em

ltaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1570/2022. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando a EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido que

providencie manutenção na rede de iluminação pública em toda extensão da Av. Canaã,

no bairro Canaã de fronte ao nº 97 ao 1557, neste município. Indicação Nº 1571/2022. A
Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providênciasjunto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras, para que sejam

efetuados serviços de substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, na Rua q
Apucarana altura do número 256, localizada no Jardim Luciana. Indicação Nº
1572/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando o Senhor Prefeito
Municipal, providências junto à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Secretaria de

Serviços Urbanos e Defesa Civilpara que realize o serviço de poda de três árvores na

Quinta do Sol, defronte ao número 338, no bairro Jardim Tropical, neste municipi
Indicação Nº 1573/2022. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando a

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, os serviços de iluminação pública e tapa
buraco, nas ruas GovernadorAdhemar de Barros, Governador Antônio Carlos de Abreu

Sodré, José Estevão dos Reis, do Pêssego, Justiça, da Conquista, no bairro Jardi
Lucinda, neste município. Passaremos para Ordem do Dia: O Senhor Presid
determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que

faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as

inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Requerimento Nº
69/2022. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Requerendo da EDP, reparo da rede de Baixa
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Tensão (BT) nas vias públicas nos bairros da Vila Virgínia e Vila Zeferina —

Itaquaquecetuba — SP. Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é

APROVADO por unanimidade. Em Discussão Única Requerimento Nº 70/2022.
Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Requerendo ao Prefeito Municipal e a

Direção da SABESP Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, que

providencie a Instalação da Rede de Esgoto, na Estrada Manoel Firmino Pereira no

Bairro Jardim Adriana, e que informe qual é a previsãopara instalação da rede de esgoto.

Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Manoel Missias da Silva e

David Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADO por unanimidade. Em
Discussão Única Requerimento Nº 72/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Requerendo providências a EDP Bandeirantes de Energia e a ANEEL, visando à

suspensão dos protestos em cartório, dos clientes com débitos do Município de

Itaquaquecetuba. Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Edson de

Souza Moura, Simone Patricia Soares, David Ribeiro da Silva, Mario Lúcio da Silva,

Roque Levi Santos Tavares. Posto em votação é APROVADO por unanimidade. Em
Discussão Única Requerimento Nº 73/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Requerendo informações a EDP Bandeirantes de Energia e a ANEEL, informações
referentes: troca de postes de madeira, remoção de postes inutilizados em vias públicas e

remoção de postes no meio de lote, quais sãos os passos seguidos pela empresa para
agilizar esse atendimento? Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores:
Edson de Souza Moura e David Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade. Em Discussão Única RequerimentoNº 74/2022. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Reguerendo providências a EDP Bandeirantes de Energia, visando
vistoriar e alinhar os postes de energia elétrica, em toda extensão da Estrada Bonsucesso,

Município de Itaquaquecetuba-SP. Submetido à discussão, se manifesta a favor o

Vereador Edson de Souza Moura. Posto em votação é APROVADO por unanimidade.
Em Discussão Única Requerimento Nº 75/2022. Autoria: Edson de Souza Moura e

David Ribeiro da Silva. Assunto: Requerendo providencias ao Ministério da Saúde do

Governo Federal, TCU Tribunal de Contas da União e para o Presidente da República do

Brasil, no sentido de que tome providências visando atualizar repasse federal para
prefeitura Municipal de Itaquaquecetuba referente ao subsídio para o pagamento do pjso

nacional dos Agentes Comunitários de Saúde. Submetido à discussão, se manifesta
favor o Vereador Edson de Souza Moura. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade. Em Discussão Única Requerimento Nº 76/2022. Autoria: David Ribeiro
da Silva. Assunto: Requerendo informações do Superintendente Francisco Eduardo

seguinte informação, qual previsão para início das obras do desassoreamento e

desobstrução do Rio Tietê no chamado Lote 4 que cruza o Bairro da Penha até

Itaquaquecetuba.Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Edson de

Souza Moura e David Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADO por

Página 14 de 16

         



  
Fis. 
Ass:   

Estado de São Paulo 
unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 40/2022. Autoria: Prefeito

Municipal. Assunto: "Determina a obrigatoriedade de atendimento preferencialà pessoa

com fibromialgia no Município de Itaquaquecetuba, cria a sua identificação e, dá outras
providências”. Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Cesar Diniz de

Souza. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem
a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a chamada dos

Senhores Vereadores para apuração dos votos. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 50/2022. Autoria: Eduardo

Boigues Queroz. Assunto: Denomina "Unidade Básica de Saúde Ivonete de Oliveira
Silva” o equipamento público que especifica. Submetido à discussão, ninguém se

manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que

votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a chamada

dos Senhores Vereadores para apuração dos votos. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 51/2022. Autoria: Eduardo

Boigues Queroz. Assunto: Cria o Programa Disque-Pichação no Município de

Itaquaquecetuba e, dá outras providências. Submetido à discussão, ninguém se

manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que

votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a chamada

dos Senhores Vereadores para apuração dos votos. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 52/2022. Autoria: Eduardo

Boigues Queroz. Assunto: Dispõe sobre a criação a autorização para instalação do
"Marco Rotário", do "Rotary Club Itaquaquecetuba - Pinheirinho", em local público do

município de Itaquaquecetuba. Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador
Lucas de Assis Costa. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os

Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor
Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a chamada dos Senhores Vereadores para apuração dos votos. Posto em
votação é APROVADO por unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei
53/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: “Dispõe sobre denominação
Praça Pública situada no Bairro Vila Virginia, neste município”. Submetido à discussão,

ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os

Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor
Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a chamada dos Senhores Vereadores para apuração dos votos. Posto
votação é APROVADO por unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº
54/2022. Autoria: Mario Lúcio da Silva. Assunto: “Revoga a Lei Municipal nº 3.556, de

14 de maio de 2021 e dá outras providências”. Submetido à discussão, se manifesta a
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favor o Vereador Mario Lúcio da Silva. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será

nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O
Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho para que faça a chamada dos Senhores Vereadores para apuração dos votos.

Posto em votação é APROVADOpor unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei
Complementar Nº 353/2022. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Acrescentao artigo
I1-4 ao Código Tributário Municipal para prever a não incidência sobre templos de

qualquer culto do Imposto Sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU,

ainda que as entidades abrangidas pela imunidade tributária sejam locatárias do bem

imóvel". Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos

Tavares. Por se tratar de Projeto de Lei Complementar a votação será nominal. Os

Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor
Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a chamada dos Senhores Vereadores para apuração dos votos. Posto em

votação é APROVADO por unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei
Complementar Nº 354/2022. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Dá nova redação à

Lei Complementar nº 245, de 27 de junho de 2014". Submetido à discussão, ninguém se

manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei Complementar a votação será nominal. Os

Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor
Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a chamada dos Senhores Vereadores para apuração dos votos. Posto em
votação é APROVADO por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor
Presidente encerra a presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para

a Sessão Ordinária, na próxima terça-feira no horário regimental. Para constar foi lavrada a

presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a

aprovação desta Casa de Leis.
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